Stimați studenți,
Universitatea  POLITEHNICA București, prin Departamentul de Formare pentru Cariera Didactică şi Ştiinţe Socio Umane, organizează Programul de formare psihopedagogică în vederea certificării competențelor pentru profesia didactică, Nivelul I (inițial ) 30 credite, care se desfășoară pe parcursul primilor trei ani de studiu (anii I – III).
Finalizarea programului de formare psihopedagogică vă oferă dreptul de a ocupa posturi didactice în învăţământul gimnazial și liceal tehnic (clasele IX-X). De asemenea, certificatul de absolvire astfel obţinut reprezintă un avantaj pentru angajarea pe piaţa muncii în cadrul unor firme/companii care valorizează competenţe complementare de tip comunicare, relaţionare, lucru în echipă, training şi mentorat. Mai multe detalii despre program puteți regăsi în broșura atașată.
Parcurgerea de către studenţii POLITEHNICA București a programului de formare psihopedagogică în cadrul ciclului de licenţă este în regim fără taxă.
Cum vă puteți înscrie?
Completați online chestionarul motivațional de selecție (locurile sunt limitate, deadline 4 octombrie 2024) care poate fi accesat la următorul link : 
https://forms.gle/kTtWZ5vHrAmy89YE8
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